





A felvívott kerületben az ellenzék Mikos Imro földbírókat léptette fel.

A III. kor. kormányzat ma délután 3 órákor gyűlést tartott a «Korona» vendéglőben, a hol mintegy 400-500 ember jelent meg. Végül János elnök megnyitotta a gyűlést, megválasztotta a pártelnökséget, mely után dr. Zala Ádolf intézett hosszabb beszédet a választásokkal, indítványozta, hogy jöjjönnek Ország Sándor kancellár, a ki Mátyás Gyula údvizit beszédét elment Ország Sándor, a ki ismét felajánlotta neki a jelöltséget, melyet hála szívevel elfogad, mert fő célja részt venni a törvényhozó testület tanácskozásában. Azután kifejtette a kormányzati honbologdó elveit, melyeket eddig követelt és követ ezután is. Két főelve van: Magyarország önállósága, amelyben nem utózik össze az 1867. évi kiegyezéssel, melyet igen udvánossá és Budapest fejlődésé. Végül még egyszer választói kedvére és szíves jóindulatának ajánlotta magát, a mivel a gyűlés véget ért. Ország beszédre adott az utczáról, a városban «Ejlen Ertvárs Károly» kiállításokkal több ízben felhívásokat a szónokot.

A VI. kerületi (erezávárosi) Bobula-párt hétón délután 6 órákor, a régi polgári lövedék nagy termében tartja meg nagy pártgyűlést, melynek fő tárgya lesz a jelölt Bobula János programbeszédének megvitátása.

UJDONSÁGOK

Személyi hírek. A király ma látogatást tett Montepensier Antal hercegnél és nejeñél Zsófia hercegnél, ki Rainer főherceg bécsei palotájában vannak megszállva, azután pedig a dán királyt kereste fel, fél órát töltött nála; a király e hó 25-én reggel érkezik meg Budapestre s már 27-én ismét visszamegy Bécsbe. — Kristina, spanyol királyné felépült minapi betegségből s ma reggel Aranycsuhó Madrába utazott. — John Bright, angol képviselő, hírneves demokrata az amerikai kiállítás Londonban megtekintette s egyik szobában a lába megbottlott, arczra esett. Mikor felemelkedett, orrából folyt a vér s erős főtájsárolt pánaszokodott. — A német trónörökös és neje június 15-re Londonba várják. — A persa sah az angol királyné jubileumára a maga képviseléseiben unokacsécsét Hessimont Sultáné herceget küldte.

Albrecht főherceg Temesváron. Albrecht főherceg, a monarchia hadsergének főparancsnoka tegnap reggel szemlélt tartott a Temesvári helyőrség csapatát fölött. Kísérőben voltak Békai alabaynagy vezérkari főnök, Schönberg altabaynagy, Külig, Petrovics, Walvachi, Brecht vezérőrnagyok s ezeknél több ezredes, őrnagy és százados. A felvonulás és a szemle a legnagyobb rendben folyt le a Losonczy tésnek és a legnagyobb nagyságú mértékben megnyerte ő fenségének tetszését, úgy hogy több ízben elismerését fejezte ki a csapatok egészséges kiképzése s kitűnő iskolázottsága fölött. Különösen magukra vonták figyelmét a tartalékok, kik az egész szemlé alatt a legkatonaságból magartartást tanusították. Ő fensége az orszvai futarvonatnál reggel kilenc óra 5 perczkor hagyta el Temesvárt; a pályaházban nagy közönség gyűlt össze, mely a távozó főherceget megköszönte.

Angol királyné jubileuma. Londonban a walesi herceg emléke alatt egy bizottság alakult, melynek az a célja, hogy az angol királyné jubileuma alkalmából a gyermekek számára nagyszériű ünnepeket rendezzen a Hyde-Parkban. Ez ünnepekre meghívják mindazokat a 10-14 éves gyermekeket, kik London nyílváros és magán iskolákban tanulnak. Ugy számításnak, hogy mintegy harmincz ezer gyermek vesz részt az ünnepeken.

Pápa jubileumának megünneplése ügyében a magyar katólikusok nagygyűlése által kiküldött előkészítő bizottság május 23-án a központi napnyelvében termében tartja alakuló ülését.

Rupprecht bajor herceg nagykövetségéről a kövekezőket írják Münchenből: Rupprecht bajor herceget, a regenshercege legidősbő unokáját a bajor trón leendő örökösét, ki a múlt szerdán töltötte be 18-ik évét, fényes szertartások kíséretében nagykövetségként felkelték a királyi család jelenét a Luis-pódszobában tartott ünnepi szertartás, ezután következett a Witleibach-palotában a királyi család tagjainak látogatása, mely alkalmával a herceg nagytájt, a regensherceg kezéből vette át a Hubertus-rendnek, a királyi házrendnek csillagát, 12-kor a herceg kihallgatáson fogadta tanácsát, kiknek nevében Kögel kanonok beszédet intézett a hercegehez, melyben figyelmeztette őt a red várakozó nagy feladatokra és az isten segítségét kérte arra, hogy azoknak méltóan megfeleljen. Délután 4 órákor a királyi ház tagjai ünnepi lakomára gyűltek egybe a hercegnél. Csatorókön a herceg az orszvai rendeket fogadta és pénteken belépett a tényleges katonai szolgálatba.

Jubileum. Than Károly egyetemi tanár és a vegytani intézet tanára ma ünnepeket meg tanárasságának huszonöt évé jubileumát. Volt tanítványai, mostani hallgatói, valamint tisztelői és barátai ez alkalmából ma d. e. 10 órákor vegytani intézet termében meleg óváczióben részesültek az érdemes tudós. Zajos éjénzés fogadta a terembe lépő tanárt, kik volt tanítványai nevében Lengyel Béla üdvözölt beszéddel s átnyújtotta a 875 évvel és jelenlegi tanítvány aláírású tartalmazó díszes albumot, mely nagy művészi kivitelt tartalmaz. A díszes album mellett négy művészi kivitelt tartalmazó album is. A kiváló művészetek között a herceg nagytájt, a regensherceg kezéből vette át a Hubertus-rendnek, a királyi házrendnek csillagát, 12-kor a herceg kihallgatáson fogadta tanácsát, kiknek nevében Kögel kanonok beszédet intézett a hercegehez, melyben figyelmeztette őt a red várakozó nagy feladatokra és az isten segítségét kérte arra, hogy azoknak méltóan megfeleljen. Délután 4 órákor a királyi ház tagjai ünnepi lakomára gyűltek egybe a hercegnél. Csatorókön a herceg az orszvai rendeket fogadta és pénteken belépett a tényleges katonai szolgálatba.

19-ig 148 vendég idözött. — Saragossában egy bikával alkalmával a bika a nézők közé ugrott, kik megremülve menekültek s közülök számosan megsebesültek. — Erlangenben a napokban egy 55 éves embert avattak fel az orvosi tudományok tudósává. — Borossóban a múlt esztendőkor egy ember, ki a rendőrök iltözött, menekülés közben többször hátráltolt forgópisztolyából és egy rendőrt agyonlőtt.

Százhámas ügyök. Geilner és Rauch fővárosi céz jelentést tett a rendőrségnek, hogy Tolna és Baranyamegyékben a céz nevében egy Frankfurter Armin nevű fiatal ember megrendeléseket és előlegeket szed fel. A céz az illetőt nem ismeri és soha semmiféle megbízást nem adott neki. A rendőrség az ügyök közrekerítésére meglette a szükséges intézkedéseket.

ARADÁSOK.

Sulyos csapások érik sűrű egymástalanban az országot. Alig hangzott el a kétségbeesett jökláltás, a mely a légkörök álló városok hajléktalan maradt lakóinak ajakáról támadt, s a még pár nappal előbb virágzó, népes városokban még füstölög a romhalmaz, a retteltes törvészek okozta rémületből még fel sem oszudott a nemzett: már megjelent a másik, az előbbinél semmivel sem kevésbé pusztító, romboló elem: a vízár. Az országot különböző részeiből hozza a szomorú híreket a táviró: Arad-, Torontál-, Temes-, Bihar-megyékben, s túl a Királyhágony kong a vészharang, egész falvak, mezővárosok állanak már víz alatt és számtalan helyen most folyik a kétségbeesett küzdelem a gyarló emberi erő mega romboló elem hatalma között, s a holnapi virradat talán már sok tele faluját legyőzte az előbbi. Az isten keze sulyosan nehezíti a nemzetre, mi búne lehet, hogy egy éjszakán sem hajthatja le a fejt pihenőre nyugodtan?

Mai számunkban megemlékeztünk az erdélyi részekben pusztító aradásról, tudósítások kiegészítésül Kolozsvárról, tegnap keletelt a következőket írják: Az éjjeli nagy esőzések a vasutakat több helyen megrogdálták és nagy károkat okoztak. Az államutakat vonalain Nagy-Enyedben a hegyekről lejövő víz az állomást egészen elöntötte, a vágányok nem is látszóttak ki a vízből és a vonatot a legnagyobb elvívogatással kellett átvezetni. Torda mellett a vasuti hidat a vízár egészen elsodorja, magában a városban a varga-utca patak kiáradt, hidját megromolta és néhány házba is behatolt. Gyéres és Császár között néhány napig a vasutak közlekedését csak átászálással lehet fenntartani. Ugancsok az éjjeli Csauca és Bánffy-Hunyad közt egy ábrázott (kis híd) az arad megromlott és a hegyekről álmósott törmelékkel úgy eltorlaszolta, hogy a pályaszabdát tele 2 óra időt vett igénybe. Ugancsok az esőzések miatt a Brassó felől jövő 307-ik számú személyvonat ma 1 óra 57 perczel késést és ezért lekésést a Budapest felől jövő gyorsvonattal való csatlakozásért. A Budapest felől jövő 308-dik számú személyvonat 2 óra késéssel érkezett be a helybéli állomásra. Legnagyobb károkat okozott a víz azonosan a szamosgyúri vasútvonalon. Különösen Választ és Dics között több helyen teljesen elromlott a vasút és a hegyekről lecsúszott törmelék a mosta a töltést, úgy hogy az igazgatóság a szamosgyúri és tervonart forgalmát teljesen beszüntelte egyelőre, a mi azonban 2-3 nappal tovább nem fog tartani.

Orsováról május 20-iki keletelt a következőket írják: «A két nap óta tartó esőzések ropogtat károkat okoznak városunkban és a környéken. A helyi patakok megdagadva elöntöttek mezőket, földeket óriási területeken. A Cserna-folyó egy vasuti pályához közelében megáradt a töltést s elöntötte a vidéket. A temesvári híd elpusztult a Herules-folyóvíz pályaszabvány külsőben Belaraka és a fűrészhely közlő levő hidat szintén elszakította az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy kilométernyi területen szétrombolta az aradati s a sikeket, talpjakat elsodorja. A közlekedés teljesen megakadt. A vasuti igazgatóság azon fáradozik, hogy ideiglenes sikeket rakasson le a közlekedés helyreállítására. Az elpusztult töltés mellett a távirók is elszakították az ár. Nagy a kétségbeesés mindenek. A mi megtagyott a jég, elpusztította a vízár. Jablonicza és Mehadia között a vasuti töltést csak egy

